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  VEDENÍ OBCE INFORMUJE

Vážení spoluobčané,

I přes problematickou epidemiologic-
kou situaci a opatření, které platily 
v letních měsících v Moravskoslezském 
kraji, se podařilo v obci Libhošť zdárně 
uspořádat několik akcí. Jako první byla 
uspořádána obcí Libhošť akce Horní – 
Dolní, kde se utkaly týmy horního a dol-
ního konce v  mnoha disciplínách. Celý 
turnaj ovládli a pohár Arnošta Opěly 
získali sportovci Dolního konce, kterým 
tímto ještě jednou srdečně gratuluje-
me. Po vyhlášení výsledků turnaje nám 
zahrál známý písničkář Voxel. Následují-
cí víkend jsme se setkali u opékání špe-
káčků, které dětem zpříjemnili Klauni 
z Balónkova, a stezky odvahy, při které 
se mnoha účastníkům strachy podlomi-
ly kolena. Hned následující den, jsme se 
ve sportovním areálu setkali opět. Ten-
tokrát již ne abychom se báli, ale aby-
chom se smáli. Proběhlo totiž již tradič-
ní letní kino, kde jsme mohli shlédnout 
českou komedii Teroristka. Dle reakcí di-
váků si troufáme říct, že film se skuteč-
ně povedl. Uplynul týden a mohli jsme 
se ve sportovním areálu opět setkat, a 
to při příležitosti Předpouťové zábavy, 
na kterou nám přijela zahrát známá 
skupina Fleret z Vizovic, kteří díky svým 
líbivým písním roztančili nejednoho po-
sluchače. Následující den proběhla tra-
diční Svatojakubská pouť, na kterou se 
díky početným atrakcím děti jistě velmi 
těšily a následně si pouť pořádně užily.

Kromě proběhlých kulturně společen-
ských akcí došlo také k  jedné změně 

v místní Základní a Mateřské škole. No-
vým ředitelem se stal od 1. 8. pan Mgr. 
Svatopluk Šenk. Novému panu řediteli 
přejeme mnoho úspěchů v nové funkci 
a mnoho bystrých a hodných žáků.

Dále bychom Vás rádi informovali o 
možnosti likvidace jedlých olejů z  do-
mácností na našem sběrném dvoře. 
Již jsme si říkali, že na sběrném dvoře 
v Libhošti můžete odkládat např. pa-
pír, plast, sklo, kov a jiné složky odpa-
du. Chtěli bychom Vás informovat také 
o možnosti odevzdat zde potravinový 
olej. Při přípravě pokrmů používáme 
různé druhy olejů např. řepkový, slu-
nečnicový, olivový, ale také používáme 
máslo, či sádlo. Všechny tyto tuky ve 
většině případů končí v kanalizaci, a to 
je špatně. Oleje kanalizaci ucpávají a 
značně ztěžují čistění odpadních vod. 
Začněme tedy tyto tuky třídit. Vychladlý 
olej přelejeme do PET láhve, tu uzavře-
me a po naplnění ji odneseme na sběr-
ný dvůr. Zde je již připraven kontejner. 
Firma Trafin Oil, která si pro oleje při-
jede je následně zpracuje tak, že je vy-
čistí od všech nečistot, od vody a znovu 
recykluje. Používají se dále v průmyslu 
jako přísada do biopaliv a snižuje se po-
třeba pěstování olejnin pro průmyslové 
účely.

Doufáme, že jste prožili klidné a odpo-
činkové letní měsíce a do dalších Vám 
přejeme mnoho zdraví a elánu.

Vaše vedení obce Libhošť
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Z jednání Rady obce Libhošť ze dne 29. 6. 2020

OBECNÍ ÚŘAD INFORMUJE

Rada obce Libhošť na tomto jednání

vzala na vědomí:
•	informace ke kontrole přijatých usne-

sení.

schválila:
•	Dohodu o narovnání mezi Obcí Lib-

hošť a firmou Innova Int. s.r.o. tak, jak 
byla předložena a pověřuje starostu 
podpisem této Dohody o narovnání,

•	uzavření smlouvy na věcné břemeno 
služebnosti č. IV-12-8016444/04 ulo-
žení zemní přípojky NN do pozemku 
p.č. 1597/1, k.ú. Libhošť v majetku 
obce Libhošť za jednorázovou úplatu 
1.000,- Kč. Výměra věcného břeme-
ne je dle GP a výkazu výměr 30,7 m2 
a pověřuje místostarostu podpisem 
smlouvy na věcné břemeno,

•	vyhlášení majetkoprávního zámě-
ru č. 4 na pronájem zemědělských 
pozemků v majetku obce v rozsahu, 
viz příloha, za podmínek, že: Obec 
Libhošť požaduje postupné vydává-
ní pozemků bez podání výpovědi, a 
to postupným dodatkováním platné 
smlouvy z důvodů záměrů obce jako 
jsou například výstavby cyklostezek/
cyklotras, výsadby veřejné zeleně, 
apod. vždy nejpozději k 1.8. daného 
roku tak, aby byly vydány k 1.9. až 
k 1.12. téhož roku. Minimální cena 
za nájemné bude činit 4.500,- Kč/
ha pronajaté půdy. Celková výměra 
pronajímaných pozemků bude činit 

10,4124ha,
•	přerušení provozu mateřské školy v 

termínu od 20.7.2020 do 23.8.2020,
•	nákup deseti kusů konví s obecním 

znakem od firmy Alerion za cenu 
450,- Kč/kus bez DPH a pověřuje 
místostarostu zajištěním objednávky 
konví s obecním znakem,

•	pro akci „Veřejná zakázka malého 
rozsahu na TDS Chodníkové těleso 
podél silnice III/46433 – jižní a se-
verní etapa“ vítězného uchazeče 
Ing. Milana Baláže IČ: 73066567, za 
celkovou cenu 525.000,- Kč bez DPH, 
tj. 635.250,- Kč s DPH a pověřuje mís-
tostarostu podpisem smlouvy,

•	poskytnutí dvou dárkových balíčků 
pro jubilanty v ceně 300,- Kč včetně 
DPH za kus.

neschválila:
•	zapůjčení 2 ks laviček od firmy dk 

metal prominent s.r.o.

odkládá:
•	rozhodnutí o zrušení kumulované 

pracovní pozice „Referentky odpa-
dového hospodářství, ekonomky, 
účetní“ v Organigramu obce do doby 
zjištění výsledku kontrol ze strany KV 
a FV a popřípadě dalších kompetent-
ních orgánů.

volí:
•	jako další členy Komise pro občanské 

záležitosti a sociálních věcí paní Ing. 
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  OBECNÍ ÚŘAD INFORMUJE

Z jednání Rady obce Libhošť ze dne 30. 6. 2020

Andreu Nitrovou a paní Pavlu Kaššo-
vou.

vybírá:
•	jako zhotovitele pamětní desky Ja-

roslava Pavelky firmu Josef Svoboda 

– atelier GRAVIS s nabídkovou cenou 
19.360,- Kč bez DPH a pověřuje sta-
rostu obce odesláním objednávky na 
výrobu desky.

Rada obce Libhošť na tomto jednání

vzala na vědomí:
•	informace ke kontrole přijatých usne-

sení.
•	bere na vědomí zápis o průběhu 

konkursního řízení dle vyhlášky č. 
54/2005 Sb., o náležitostech kon-
kursního řízení a konkursních komisí, 
na vedoucí pracovní místo ředitele/
lky organizace Základní školy a Ma-
teřské školy Libhošť, Libhošť 90, pří-
spěvková organizace. 

•	Rada obce Libhošť jmenuje na zákla-
dě vyhlášeného konkursního řízení 
dle vyhlášky č. 54/2005 Sb., o nále-
žitostech konkursního řízení a kon-
kursních komisí, na vedoucí pracovní 
místo ředitele/lky organizace Základ-
ní školy a Mateřské školy Libhošť, Lib-
hošť 90, příspěvková organizace, IČ: 
725 42 179, Mgr. Svatopluka Šenka, 
nar. ***, bytem ***, s účinností od 1. 
srpna 2020.

Z jednání Rady obce Libhošť ze dne 10. 7. 2020

Rada obce Libhošť na tomto jednání

vzala na vědomí:
•	informace ke kontrole přijatých usne-

sení.

schválila:
•	poskytnutí finančního daru jako vý-

těžek z dobrovolného vstupného 
akce „Turnaj o pohár Arnošta Opěly 
st.“, a to: a) na rozvoj mládeže v te-
nise pro Tenisový spolek Libhošť, IČ: 
70640815, v částce 3.786,- Kč, což 

odpovídá 1/3 z celkové částky výtěž-
ku z dobrovolného vstupného, b) na 
rozvoj mládeže ve fotbale pro FC Lib-
hošť, IČ: 60336587, v částce 3.786,- 
Kč, což odpovídá 1/3 z celkové částky 
výtěžku z dobrovolného vstupného, 
c) na rozvoj mládeže ve volejbale 
pro vedoucí volejbalového kroužku 
mládeže, a to Ing. Andree Nitrové v 
částce 3.786,- Kč, což odpovídá 1/3 z 
celkové částky výtěžku z dobrovolné-
ho vstupného.
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OBECNÍ ÚŘAD INFORMUJE

Z jednání Rady obce Libhošť ze dne 13. 7. 2020

Rada obce Libhošť na tomto jednání

vzala na vědomí:
•	informace ke kontrole přijatých usne-

sení,
•	informace k předložené projektové 

dokumentaci ke společnému územ-
nímu a stavebnímu řízení stavby 
6114-MORAVIA-VTL PLYNOVOD, 
úsek TU 175 Hynčice – RU 013 Lib-
hošť, investora stavby společnosti 
NET4GAS, s.r.o. a pověřuje starostu 
vypracováním Stanoviska obce k pro-
jektové dokumentaci ke společnému 
územnímu a stavebnímu řízení stav-
by 6114-MORAVIA-VTL PLYNOVOD, 
úsek TU 175 Hynčice – RU 013 Lib-
hošť.

schválila:
•	uzavření budoucí smlouvy na věcné 

břemeno, a to uložení přípojky splaš-
kové kanalizace do pozemku p.č. 
972/2 v k.ú. Libhošť za jednorázovou 
úplatu cca 1.000,- Kč,

•	uzavření budoucí smlouvy na věcné 
břemeno, a to uložení vodovodního 
řadu do pozemku p.č. 1600/2 v k.ú. 
Libhošť za jednorázovou úplatu cca 
1.000,- Kč,

•	záměr vyhlášení výběru zhotovite-
le „Prodloužení vodovodního řadu v 
souběhu s kanalizačním sběračem CB 
na p.č. 1541 a 1450/4 v k.ú. Libhošť“ 
dle podmínek uvedených v platné 
směrnici Obce Libhošť VP č.1/2018 

pro rozmezí hodnoty zakázky na 
stavbu od 600.000,- Kč bez DPH do 
999.999,- Kč bez DPH na stavební 
práce a pověřuje starostu vypracová-
ním podkladů pro VŘ,

•	záměr vyhlášení výběru zhotovitele 
„Libhošť – vodovodní řad na parcele 
1509/2 a další“ dle podmínek uvede-
ných v platné směrnici Obce Libhošť 
VP č.1/2018 pro rozmezí hodnoty za-
kázky na stavbu od 600.000,- Kč bez 
DPH do 999.999,- Kč bez DPH na sta-
vební práce a pověřuje starostu vy-
pracováním podkladů pro VŘ,

•	záměr vyhlášení výběru zhotovitele 
„Pumptrackové dráhy ve sportovním 
areálu v Libhošti“ dle podmínek uve-
dených v platné směrnici Obce Lib-
hošť VP č.1/2018 pro rozmezí hodno-
ty zakázky na stavbu od 600.000,- Kč 
bez DPH do 999.999,- Kč bez DPH na 
stavební práce a pověřuje starostu 
vypracováním podkladů pro VŘ,

•	záměr vyhlášení výběru zhotovitele 
projektové dokumentace „Studie cy-
klostezky Libhošť - Bartošovice“ dle 
podmínek uvedených v platné směr-
nici Obce Libhošť VP č.1/2018 na za-
kázky na služby a pověřuje starostu 
vypracováním podkladů pro VŘ,

•	na podkladě ust. 16, zákona č. 
250/2000 Sb., o rozpočtových pravi-
dlech územních rozpočtů, v platném 
znění, návrh rozpočtového opatření 
na 8. změnu schváleného rozpočtu 
obce Libhošť pro rok 2020 v rozsahu, 
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jak předložil starosta. Rada obce Lib-
hošť pověřuje starostu obce zajiště-

ním zveřejnění schváleného rozpoč-
tového opatření č. 8.

  OBECNÍ ÚŘAD INFORMUJE

Z jednání Rady obce Libhošť ze dne 20. 7. 2020

Rada obce Libhošť na tomto jednání

vzala na vědomí:
•	informace ke kontrole přijatých usne-

sení.

schválila:
•	předložený návrh „Plánovací smlou-

vy o vybudování veřejné technické 
infrastruktury“ vodovodního řadu PE 
100 DN 80 plánovaného realizovat v 
místní části Libhoště (na parcelách 
1509/2, 1509/4, 1509/5, 1600/2 a 
další) a pověřuje starostu podpisem 
této smlouvy,

•	záměr vyhlášení výběru zpracovatele 
projektové dokumentace „Studie cy-
klostezky Libhošť - Závišice“ dle pod-
mínek uvedených v platné směrnici 
Obce Libhošť VP č.1/2018 na zakázky 
na služby a pověřuje starostu vypra-
cováním podkladů pro VŘ,

•	návrh smlouvy s firmou Trafin Oil s 
bezúplatnou úhradou odvozu a likvi-
dace jedlých olejů ze sběrného dvora 
v Libhošti a pověřuje starostu podpi-
sem této smlouvy,

•	darování propagačních materiálů 
obce v celkové prodejní hodnotě 
2.540,- Kč jako ceny pro Letní tábor 
r. 2020 Osvětové besedy v Libhošti 
a pověřuje místostarostu podpisem 
darovací smlouvy.

souhlasí:
•	s pozváním účetní/ekonomky/refe-

rentky odpadového hospodářství na 
nejbližší schůzi RO dne 27. 7. 2020 
a pověřuje starostu zajištěním pří-
tomnosti této pracovnice na nejbližší 
schůzi RO.

Z jednání Rady obce Libhošť ze dne 20. 7. 2020

Rada obce Libhošť na tomto jednání

vzala na vědomí:
•	informace ke kontrole přijatých usne-

sení,
•	rozbory hospodaření za 1. pololetí 

roku 2020 ZŠ a MŠ Libhošť 90.

schválila:
•	návrh darovací smlouvy s vypůjčiteli 

kompostérů dle přílohy a pověřuje 
místostarostu podpisem a zasláním 
jednotlivých darovacích smluv,

•	plat řediteli ZŠ a MŠ Libhošť 90, pří-
spěvková organizace obce Libhošť, a 
to *** Kč,

•	objednání 10 ks medailí k udělo-
vání titulu „Významný občan obce 
Libhošť“ o průměru 60 mm za cenu 
4.600,- Kč bez DPH a pověřuje mís-
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tostarostu zajištěním objednávky,
zakoupení videozáznamu z archivu Čes-
ké televize pro potřeby vyhotovení do-

kumentu o Jaroslavu Pavelkovi za cenu 
nejvýše 10.000,- Kč.

OBECNÍ ÚŘAD INFORMUJE

Z jednání Rady obce Libhošť ze dne 30. 7. 2020

Ze zasedání Zastupitelstva obce Libhošť ze dne 30. 6. 2020

Rada obce Libhošť na tomto jednání

vzala na vědomí:
•	informace ke kontrole přijatých usne-

sení.

schválila:
•	ceníky obce Libhošť za upomínkové 

předměty, trička, knihy, zapůjčení 
komunální techniky, prodej palivové-
ho dřeva, pronájem sálu, kopírování, 
laminování a užívání veřejného pro-
stranství. (v návaznosti na plátcovství 
DPH od 1.8.2020)

Zastupitelstvo obce Libhošť na tomto 
zasedání

určilo:
•	jako zapisovatelku zasedání Mgr. 

Nicole Váňovou a jako ověřovatele 
zápisu z 14. zasedání Zastupitelstva 
obce Libhošť určilo členy zastupitel-
stva obce Dušana Baďuru a Tomáše 
Belicu.

vzalo na vědomí:
•	předloženou zprávu kontroly plnění 

usnesení z  minulého zasedání ZO, 
které se konalo dne 2. 6. 2020,

•	rezignaci člena FV, a to Ing. Marcely 
Lacina,

•	nesouhlas občanů (majitelů pozemků 
sousedících s  parc. 887/96, 887/97, 
887/98) s výstavbou RD a nesouhla-
sy se záměrem výstavby kanalizační-
ho a vodovodního řádu v  pozemku 
č. 887/103 z důvodu obavy narušení 

vodních pramenů a vydatností stud-
ní majitelů,

•	účetní závěrku příspěvkové  organi-
zace zřízené obcí, tj. Základní školy a 
Mateřské  školy, Libhošť 90 sestave-
nou ke dni 31.12.2019,

•	údaje o  rozpočtovém  hospodaření 
obce Libhošť za  rok 2019 v  rozsahu 
předložených podkladů,

•	informace k možnému odkupu po-
zemků p.č. 226/1 a st.121, vše v k.ú. 
Libhošť a pověřuje starostu přípra-
vou technických podkladů ke stavu 
nemovitosti a finančních podkladů 
k možnosti druhu spolufinancování 
odkupu a následnému využití nemo-
vitostí do dalšího zasedání zastupitel-
stva obce,

•	informace k  možnému odkupu po-
zemků p.č. 124, 125 a st.84, vše v k.ú. 
Libhošť a pověřuje starostu přípra-
vou technických podkladů ke  stavu 
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  OBECNÍ ÚŘAD INFORMUJE

nemovitosti a finančních podkladů 
k  možnosti druhu spolufinancování 
odkupu a následnému využití nemo-
vitostí do dalšího zasedání zastupitel-
stva obce,

•	informace k  možnému odkupu po-
zemků pro stavbu sportovní  haly a 
infrastruktury na  p. č. 829 a 846/6 
a  pověřuje  starostu zajištěním  hyd-
rogeologického průzkumu pozemků 
p.č. 829 a 846/6 v k.ú. Libhošť,

•	informace o  možném provozování 
vlastní kanalizační sítě a ČOV  obcí 
Libhošť a  pověřuje  starostu zajiště-
ním dalších podkladů k  nákladům 
na provozování splaškové kanalizační 
sítě a ČOV ve vlastnictví obce Libhošť,

•	předloženou studii Rekonstrukce ha-
sičské zbrojnice v Libhošti,

•	předloženou Výroční zprávu společ-
nosti Asompo, a. s., za rok 2019,

•	informace o kontrole sběrného dvoru 
Českou inspekcí životního prostředí,

•	informace o  vydaném Rozhodnu-
tí schválení stavebního záměru 
„Libhošť vodovodní řád na  parcele 
1509/2 a další“,

•	zápis o  průběhu konkursního ří-
zení  dle vyhlášky č. 54/2005 Sb., 
o  náležitostech konkursního řízení 
a konkursních komisí, na  vedoucí 
pracovní  místo ředitele/lky organi-
zace ZŠ a MŠ, Libhošť 90, p.o.,  IČ: 
72542179.

schválilo:
•	doplnění bodu "Projednání záměru 

výstavby RD v  lokalitě na  Salaši" a 

předřazuje se před bod č. 5 s tím, že 
další body se postupně posunou,

•	doplnění mimořádného bodu "Schvá-
lení uzavření Veřejnoprávních smluv 
o poskytnutí návratné finanční výpo-
moci - "Kotlíkové půjčky" jako bod č. 
17, a to před bod "Diskuze, závěr".

•	program 14. zasedání ZO  Libhošť 
tak, jak  byl předložen včetně schvá-
lených doplnění, a to bodu "Projed-
nání záměru výstavby RD v  lokalitě 
na Salaši" a bodu "Schválení uzavření 
Veřejnoprávních smluv o  poskytnutí 
návratné finanční výpomoci  - "Kotlí-
kové půjčky",

•	podání Žádosti  o  zrušení části  vý-
znamného  krajinného  prvku  VKP 
č. 24 dotčené  p.č. 955/3, 955/10 a 
956/2 v k.ú. Libhošť na Odbor život-
ního prostředí, MěÚ Nový Jičín,

•	na podkladě kompetence dle §  84 
odst. 2 písm. b) zákona č. 128/2000 
Sb., o  obcích závěrečný účet obce 
Libhošť za rok 2019, včetně závěreč-
né Zprávy Krajského úřadu Moravsko-
slezského kraje o  výsledku přezkou-
mání  hospodaření obce Libhošť, IČ 
72086718, za  rok 2019, a vyjadřuje 
souhlas s  celoročním  hospodařením 
obce se začleněním připomínek paní 
Karly Chybové, uvedené v samostat-
né příloze a poté bez výhrad,

•	účetní závěrku obce Libhošť sestave-
nou ke dni 31.12.2019,

•	záměr odkupu vodárenského  majet-
ku firmy SmVaK, a.s.,  v rozsahu dle 
znaleckých posudků č. 11-1122/2020 
a 12-1123/2020 ze  dne 30.5.2020 
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za  celkovou cenu uvedenou ve  zna-
leckých posudcích 134.600,-Kč a po-
věřuje starostu zajištěním zpracování 
Kupní smlouvy do  dalšího zasedání 
Zastupitelstva obce Libhošť,

•	záměr vypracování návazných stupňů 
projektové  dokumentace pro DÚR, 
DSP, DPS včetně rozpočtu pro záměr 
rekonstrukce  hasičské  zbrojnice dle 
varianty vyplývající ze  studie  hasič-
ské zbrojnice,

•	na  podkladě ust. §16, zákona č. 
250/2000 Sb., o rozpočtových pravi-
dlech územních rozpočtů, v platném 
znění, návrh rozpočtového opatření 
na  7. změnu schváleného rozpočtu 
obce Libhošť pro rok 2020 v rozsahu, 
jak bylo předloženo a  pověřuje  sta-
rostu vyvěšením schváleného RO č. 7 
na úřední desku,

•	zřízení nového bankovního účtu ve-
deného u  Komerční banky, a.s., po-
bočka Nový Jičín z  důvodu zajištění 
finančních transakcí u  Kotlíkových 
půjček,

•	uzavření Veřejnoprávní smlouvy 
o poskytnutí návratné finanční výpo-
moci na předfinancování výměny sta-
rého neekologického kotle na pevná 
paliva za nový ekologický kotel na zá-
kladě schválené žádosti o kotlíkovou 
dotaci Moravskoslezským krajem 
v  rámci 3. výzvy kotlíkových dotací 
Moravskoslezského kraje a  pověřu-
je  starostu podpisem smlouvy s  pří-
jemcem návratné  finanční podpory 
L*** Z***. ZO Libhošť schvaluje uza-
vření Veřejnoprávní smlouvy o  po-

skytnutí návratné finanční výpomoci 
na  předfinancování výměny starého 
neekologického kotle na pevná paliva 
za  nový ekologický kotel na  základě 
schválené žádosti o kotlíkovou dotaci 
Moravskoslezským krajem v rámci 3. 
výzvy kotlíkových dotací Moravsko-
slezského kraje a  pověřuje  starostu 
podpisem smlouvy s  příjemcem ná-
vratné  finanční podpory Ing.  J*** 
H***. ZO Libhošť  schvaluje uzavření 
Veřejnoprávní smlouvy o  poskyt-
nutí návratné  finanční výpomoci 
na  předfinancování výměny starého 
neekologického kotle na  pevná pa-
liva za  nový ekologický kotel na  zá-
kladě schválené žádosti o kotlíkovou 
dotaci Moravskoslezským krajem 
v  rámci 3. výzvy kotlíkových dotací 
Moravskoslezského kraje a  pověřu-
je  starostu podpisem smlouvy s  pří-
jemcem návratné  finanční podpory 
P*** D***. ZO Libhošť schvaluje uza-
vření Veřejnoprávní smlouvy o  po-
skytnutí návratné finanční výpomoci 
na  předfinancování výměny starého 
neekologického kotle na pevná paliva 
za  nový ekologický kotel na  základě 
schválené žádosti o kotlíkovou dotaci 
Moravskoslezským krajem v rámci 3. 
výzvy kotlíkových dotací Moravsko-
slezského kraje a  pověřuje  starostu 
podpisem smlouvy s  příjemcem ná-
vratné finanční podpory P*** Š***,

•	uzavření notářského zápisu se  svo-
lením k  vykonatelnosti notářského 
zápisu obsahujícího schválení uzná-
ní peněžitého dluhu D*** K*** 

OBECNÍ ÚŘAD INFORMUJE



11

ze  Smlouvy o  pachtu a provozová-
ní restauračního zařízení uzavře-
né  s  Obcí Libhošť dne 3.10.2016 
ve  výši 148.820,- Kč ve  smyslu ust. 
§ 2053 OZ. ZO Libhošť schvaluje do-
hodu o  splátkách dluhu obsahující 
závazek D*** K***, jako dlužníka, za-
platit Obci Libhošť, jako věřiteli, svůj 
dluh v 19 (slovy: devatenácti) pravi-
delných měsíčních splátkách, ve výši 
první až osmnácté  splátky 8.000,-- 
Kč (slovy: osm tisíc korun českých), 
ve  výši devatenácté  splátky 4.820,--
Kč (slovy: čtyři tisíce osm set dvacet 
korun českých), přičemž splátky jsou 
splatné  vždy k  dvacátému dni v  pří-
slušném kalendářním měsíci počína-
je první splátkou splatnou 20.7.2020 
(slovy: dvacátého července roku dva 
tisíce dvacet), a následující splát-
ky budou  hrazeny vždy k  20. (slovy: 
dvacátému) dni kalendářního měsíce 
až do  zaplacení celé  dlužné  částky, 
tedy poslední splátka bude uhrazena 
nejpozději do 20.1.2022 (slovy: dva-
cátého ledna roku dva tisíce dvacet 
dva), a to   pod ztrátou výhody splá-
tek. V případě, že kterákoliv ze splá-
tek nebude dlužníkem věřiteli řádně 
a včas uhrazena, ztrácí dlužník výho-
du splátek a celý zbytek dluhu (tedy 
celá nesplacená část dluhu) se tímto 
stává splatným.  Uhrazeno je dnem 
připsání částky na  účet věřitele. ZO 
Libhošť  pověřuje  starostu obce uza-
vřením výše uvedeného notářské-
ho zápisu  s  tím, že v  ostatních čás-
tech může být notářský zápis uzavřen 

v  libovolném znění podle aktuální 
situace. ZO Libhošť ruší usnesení č. 
13/2020/Z-16b ze dne 2.6.2020.

volí:
•	jako člena FV Ing. Lukáše Pastorka.

pověřuje:
•	starostu zajištěním podkladů od zpra-

covatele platného územního plánu 
pro Libhošť, které vedly ke změně vy-
užití území v lokalitě Salaš,

•	Finanční a Kontrolní výbor Zastupi-
telstva obce Libhošť k provedení kon-
troly  všech veřejných výzev na  ob-
sazení pracovních pozic, které  byly 
vyhlášeny od  listopadu 2018 až do-
posud v rozsahu dle komentáře k to-
muto bodu,

•	starostu zajištěním podkladů pro vy-
hlášení výběrového řízení na poskyt-
nutí úvěru ve variantě 1) a to ve výši 
schválené dotace pro výstavbu chod-
níkového tělesa etapy Sever a Jih 
tj.  19.816.682,-Kč do  doby obdržení 
dotace, s podmínkami variabilní úro-
kové  sazby dle aktuální sazby „Pri-
bor“  - předpokládaná délka úvěru 
od 1.10.2020 do 30.4.2022.

•	odkládá:
•	rozhodnutí o  prodeji části pozemku 

1125/1 (trvalý travní porost) na další 
zasedání ZO Libhošť.

  OBECNÍ ÚŘAD INFORMUJE
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Ze zasedání Zastupitelstva obce Libhošť ze dne 22. 7. 2020

Zastupitelstvo obce Libhošť na tomto 
zasedání

určilo:
•	jako zapisovatelku zasedání Mgr. 

Nicole Váňovou a jako ověřovatele 
zápisu z 15. zasedání Zastupitelstva 
obce Libhošť určilo členy zastupitel-
stva obce Miloslavu Blažkovou a Na-
děždu Demlovou.

vzalo na vědomí:
•	informace o  neprovedené  kontrole 

KV k plnění usnesení z minulého za-
sedání ZO  z  důvodu  mimořádného 
termínu ZO,

•	informace starosty k uzavření notář-
ského zápisu k  uznání dluhu s  D*** 
K*** a pověřuje  starostu odesláním 
upozornění na  nejzazší termín při-
psání další splátky dlužníkovi.

schválilo:
•	program 15. zasedání ZO Libhošť tak, 

jak byl předložen s tím, že místo bodu 
č. 9 "Diskuze, závěr" bude vložen 
bod "Informace k uzavření notářské-
ho zápisu s dlužníkem D*** K***" a 
bod "Diskuze, závěr" se posune dále,

•	uzavření Smlouvy č. 13391811o  po-

skytnutí podpory ze  Státního fondu 
životního prostředí ČR na "Kanalizace 
v obci Libhošť - 2. etapa "Malá Vídeň" 
a pověřuje starostu jejím podpisem,

•	uzavření Veřejnoprávní smlouvy 
o poskytnutí návratné finanční výpo-
moci na předfinancování výměny sta-
rého neekologického kotle na pevná 
paliva za nový ekologický kotel na zá-
kladě schválené žádosti o kotlíkovou 
dotaci Moravskoslezským krajem 
v  rámci 3. výzvy kotlíkových dotací 
Moravskoslezského kraje a  pověřu-
je  starostu podpisem smlouvy s  pří-
jemcem návratné  finanční podpory 
Mgr. Martinou Jalůvkovou,

•	Dodatek č. 7  Smlouvy o  zajištění 
služeb pro Českou poštu,  s.p. číslo 
2017/2649 a pověřuje starostu jeho 
podpisem,

•	na podkladě ust. 16, zákona č. 
250/2000 Sb., o rozpočtových pravi-
dlech územních rozpočtů, v platném 
znění, návrh rozpočtového opatření 
na  9. změnu schváleného rozpočtu 
obce Libhošť pro rok 2020 v rozsahu, 
jak předložil starosta a pověřuje sta-
rostu obce zajištěním zveřejnění 
schváleného rozpočtového opatření 
č. 9.

Soutěž v luštění křížovek obce Libhošť
Stačí zaslat celé znění tajenky a své kontaktní údaje buďto na e-mail: nicole.vanova@li-
bhost.cz, nebo vložit do schránky před vchodem do budovy Fojtství či doručit osobně do 
kanceláře OÚ, a to vždy nejpozději do posledního dne v měsíci (včetně). Z doručených taje-
nek bude následně každý měsíc vylosován jeden výherce, který obdrží věcný dar.
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Sbor dobrovolných hasičů (SDH) je nejstarším organizovaným sdružením občanů Libhoště. Podnětem 
ke vzniku spolku byl rozsáhlý požár, který roku 1882 (viz tajenku). SDH byl založen dva roky nato –      
5. října 1884. V roce 1929 se započalo s výstavbou nové hasičské zbrojnice, která v ulici Na Drahách 
stojí a potřebám sboru slouží až dodnes.  
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Vážení spoluobčané,

komise pro občanské záležitosti a soci-
álních věcí připravila v sobotu 22. srpna 
již druhý ročník rodinných olympijských 
her. Předpověď počasí slibovala nád-
herný den, družstev se přihlásilo víc 
jako loni, a tak jsme i díky sponzorům 
očekávali nelítostné rodinné souboje.  

Výkony byly fantastické a leckdy na hra-
ně možnosti účastníků, kteří se nechtěli 
nechat zahanbit. Obrovským příslibem 
do dalších let byly výkony dětí, které 
bych řekl nakonec rozhodly i o celko-
vém pořadí. 

Letos bylo deset disciplín, ve kterých 
museli ukázat účastnící všestranné do-
vednosti. Je potěšující, s jakým nasaze-
ním k tomu přistoupili. 

Již na slavnostním nástupu se týmy pre-
zentovaly krásným týmovým úborem a 
vlajkami, které dávaly najevo, že tato 
olympiáda má šanci stát se tradicí obce. 

Následně si týmy užily slavnostní po-

chod na hřiště a i s pivním kolem to byl 
pochod plný zábavy a smíchu. 

Poté přišla díky sponzorům královská 
olympijská snídaně a za malou chvíli se 
šlo do olympijského klání. 

Kanasta a další disciplíny zaměstnaly 
naše soutěžící v  průběhu dopoledne. 
Vyvrcholením prvního bloku byla Lib-
hošťská soda. Originální rodinné scénky 
přinesly neskutečné herecké výkony i 
spoustu smíchu a kdo viděl musí dát za-
pravdu, že každá scénka byla originální 
a podařená. 

Druhý blok byl již fyzicky náročnější a 
vrcholem byla disciplína plná koňských 
závodů. Děvčata si připravila trať plnou 
překážek a úskalí, které museli naši 
soutěžící zvládnout. Ale konec dobrý a 
všechno dobré. Olympiádu dokončily 
všechny týmy a šlo se účtovat. 

Vyhodnocení bylo velice vyrovnané a 
rozhodla univerzálnost vítězných rodin. 
Zvítězili Losos Demlosos jen o malinký 

OBECNÍ ÚŘAD INFORMUJE

OLYMPIJSKÉ HRY



15

  OBECNÍ ÚŘAD INFORMUJE

kousek je následovali Komeťáci a celé 
medailové trio uzavřel tým Pastelek. 
Mešíci skončili čtvrtí, pak je následova-
ly Bravo girls, které byly týmem dvou 
tváří. Dokázaly zazářit a vyhrát několik 
disciplín a pak zhasly a skončily v jiných 
disciplínách na samém konci startovní-
ho pole, ale i přesto podaly sympatický 
výkon a jejich umístění není ostudou. 
Následovaly další týmy Nirvány, Tygrů, 
Od Squad či Šneků, kteří měli překrásné 
originální trika a v  samotných disciplí-
nách se pohybovali až moc rychle. 

Olympiáda skončila a program pokra-
čoval vystoupením klauna z Balónkova, 
který předvedl své vystoupení v úmor-
ném vedru, ale děti si zasoutěžily a vy-

hrály spousty balonků různých zvířátek 
a mečů. Zatančily si s Čiperou, který jim 
ukázal, jak to chodí v Balónkově a jak to 
mají u nich po ránu třeba i s rozcvičkou, 
která nemusí být vůbec nudná. 

Celý večer uzavřela skupina Apači, která 
dokázala, proč patří tolik generací mezi 
oblíbené skupiny v  našem regionu. 
Zahráli spoustu hitů a patří jim obrov-
ský dík, protože jejich vystoupení bylo 
krásným zakončením velmi vydařeného 
dne. 

A to že se olympiáda opět uskutečnila 
a týmy si odnesly velmi hodnotné ceny 
je díky našim sponzorům, kteří i v této 
nejisté době podpořili konání komise a 

Malí účastníci Rodinných olympijských her 2020
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přispěli k  tomu, že i naši soutěžící bu-
dou mít ceny a zážitky, na které mohou 
vzpomínat. 

Díky tedy patří : Manželům Tomášovi a 
Lence Grégrovým, DK Metal - Josef Kříž, 
manželům Radimovi a Simoně Svobo-
dovým, T AGRO - Roman Lacina, Cukrár-
ně Lenka, Bartoňově pekárně, Květinář-
ství Petry Matyo Blažkové, Hospůdce u 
Jaryna - Marek Bolom,   Mobelix - Aleš 

Demel, Scania, Daně Hanzelkové - 
Brambůrka, auto Renault a.s. a jiným..  

Komise pro občanské záležitosti a 
sociálních věcí

 VEŘEJNÁ SCHŮZE S OBČANY 

Obec Libhošť zve občany na veřejnou schůzi, kde 
se budou projednávat záměry obce. Součástí 
schůze bude také otevřená diskuze s občany. 

středa 9. září 2020, od 17 hodin 

pod přístřeškem ve sportovním areálu obce 
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„Tak tě miluji, že jsem přišel na rande, i když mám
koronavirus“...

Milí občané.
Určitě si nenechte ujít přednášku profesionální-
ho průvodce Tomáše Olszara, viz plakátek níže.

Těší se na vás Danuše Mrázová

INFO Z „TURISŤÁKU“
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SDH LIBHOŠŤ

Léto je již za námi a před námi nový 
školní rok, ve kterém se opět vrací 
kroužek Plamínků. Pokud nám nynější 
situace dovolí, chtěly bychom s  dětmi 
dohnat veškeré aktivity. Letos jsme bo-
hužel kvůli situaci s COVID-19 neměli 
možnost veřejně vystoupit. A tak bude-
me doufat, že ještě nastane letos příle-
žitost. 

Od září začínáme opět trénovat dva-
krát týdně, a to v  úterý a v pátek od 
16:00 do 18:00h.

Jednu akci jsme přece uskutečnili, a to 
přespání v  hasičské zbrojnici, které se 
účastnili i ti nejmenší Plamínci. 

Na konci prázdnin naši hasičárnu zasáhl 
přívalový déšť, který způsobil, že hasič-
ská zbrojnice byla zaplavena. Ve stejnou 
chvíli byl svolán poplach, kde museli 
naší hasiči zasahovat v  blízkosti hasi-
čárny. Při příchodu nevěřili svým očím, 
že v  hasičské zbrojnici je 25 cm vody, 
která se po otevření dveří zvyšovala. 
Bohužel hasiči byli přivoláni k  jinému 
domu, a proto museli celou hasičárnu 
nechat na pospas vodě a jet na po-
moc do okolí. Odčerpávání vody trvalo 
zhruba 4 hodiny. Po ukončení zásahu se 
vydali zpět k  hasičské zbrojnici, kde je 
čekala další práce. Odčerpávání vody a 
čištění celé hasičárny dalo všem velice 
zabrat. Mnoho věcí se muselo vyhodit, 
ale také mnoho věci se naštěstí zachrá-

nilo. Z toho plyne, že i hasiči mohou být 
v nesnázích a živelné katastrofy se jim 
nevyhýbají.  

Tereza Skalíková a Markéta Kvitová
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NEOBVYKLÝ  BLUDNÝ BALVAN Z LIBHOŠTĚ

Většina u nás nacházených bludných 
balvanů je z  vyvřelých (magmatických) 
hornin severského původu. Sedimen-
tární souvky nejsou nijak vzácné, avšak 
velké bludné balvany tvořené sedimen-
tárními horninami se u nás nacházejí již 
méně. Většina těchto hornin není odol-
ná a velké balvany nepřečkaly ledov-
cový transport. Výjimkou jsou některé 
odolnější horniny, např. zkřemenělé 
pískovce.    

Vedle sedimentárních hornin severské-
ho původu jsou v souvkovém společen-
ství také lokální sedimentární souvky 

(v moravskoslezské oblasti například 
z Beskyd a Jeseníků) nebo souvky blízké-
ho původu z polského Dolního Slezska, 
ze severních oblastí Polska a Německa.  
Jen u některých sedimentárních souvků 
lze bezpečně určit původ jejich hornin 
ze vzdálenějších míst v baltské oblasti. 
V moravskoslezské oblasti se často na-
cházejí souvky z leopardovitého pískov-
ce pocházejícího z  dánského ostrova 
Bornholmu a přilehlých oblastí Baltské-
ho moře. Velmi vzácné (v moravskoslez-
ské oblasti dva nálezy) jsou  pískovcové 
souvky s trilobity Paradoxides paradoxi-

Bludný balvan ze slínovce v Libhošti.



20 Září 2020

ssimus (Wahlenberg, 1821) pocházející 
ze švédského ostrova Ölandu a východ-
ní části švédského kraje  Skåne. Původ 
některých souvků není určen. 

V roce 2005 byly v Libhošti při výkopech 
pro kanalizaci nalezeny dva bludné bal-
vany. V  Libhošti jsou ledovcové sedi-
menty, takže nálezy bludných balvanů 
a ledovcových souvků nejsou ničím ne-
obvyklým. V  daném případě byl nález 
zvláštní tím, že hornina bludných bal-
vanů byla sedimentární. Větší bludný 
balvan se nedochoval, neboť pracovníci 
provádějící stavbu ho odvezli na sklád-
ku. Podařilo se zachránit menší bludný 
balvan o rozměrech 160 x 110 x 70 cm. 
Podle hrubého odhadu má hmotnost 

kolem 2 tun.  Zaoblený tvar je typický 
pro bludné balvany. Na místo nálezu se 
dostal při sálském zalednění v předpo-
slední velké době ledové (před cca 230 
000 – 290 000 lety), kdy bylo toto území 
v pleistocénu naposled dotčeno konti-
nentálním ledovcem.

Bludný balvan společně s menšími ka-
meny ze štramberského vápence vy-
tváří dekoraci v Libhošti před budo-
vou obecního úřadu. Léta strávená na 
volném prostranství začínají být vidět. 
Hornina je sice tvrdá, avšak sedimen-
tární hornina zvětrává jinak než horni-
ny magmatické a z balvanu již odpadly 
menší i větší kusy. Se souhlasem obec-
ního úřadu bylo z kamene odebráno ně-

ŽIVOT KOLEM NÁS

Bludný balvan ze slínovce v Libhošti. Kolem balvany štramberského vápence.
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Lišejník misnička uvitá (Circinaria contorta) na povrchu bludného balvanu. Zobrazená plo-
cha 6 x 5 mm.

Vnitřní struktura bludného balvanu. Zvětšeno 60 x.
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kolik malých vzorků za účelem posouze-
ní horniny.

Horninou bludného balvanu je slíno-
vec s  vysokým obsahem vápence (cca 
50 %). Hustota cca 2,7, tvrdost max. 5. 
Hornina je světlešedá a její povrch zvět-
rává okrově. Vedle velmi drobných pra-
chových částic jsou v  hornině drobné, 
většinou čiré částice (křemen) velikos-
ti nejčastěji kolem 0,01 mm.  Některé 
struktury připomínají schránky dírkov-
ců. 

Na povrchu bludného balvanu jsou po-
rosty lišejníku Circinaria contorta (HOF-
FM.) A. NORDIN, S. SAVIĆ & TIBELL), 
který roste na vápencích. Český název je 
misnička uvitá. Tento lišejník roste také 
na starém betonu, ale jeho výskyt běž-
ný není. Např. v Německu v Národním 
parku Harz je pokládán za vzácný. Ně-
mecký název lišejníku je Krater-Kragen-
flechte („kráterový límcovitý lišejník“). 

Severského původu bludný balvan není. 
Tak velký balvan ze slínovce by se v mase 
hornin transportované ledovcem z ob-
lasti Skandinávie cestou rozpadl. Může 
se jednat jak o bludný balvan lokálního 
původu, tak původu blízkého z polského 
Dolního Slezska. Nejpravděpodobnější 
je jeho původ z  moravskoslezské části 
Západních Karpat, konkrétně z frýdec-
kého souvrství (svrchní křída). Výchozy 
frýdeckého souvrství jsou v korytě Lubi-
ny mezi Příborem a Vlčovicemi, v  kory-
tě Ostravice u Frýdlantu nad Ostravicí a 
v údolí Olše. 

Pro místní původ bludného balvanu 
svědčí také skutečnost, že při výkopech 
byly v Libhošti nalezeny dva bludné bal-
vany ze stejné horniny. Při ledovcovém 
transportu dlouhém stovky kilomet-
rů by současný nález  dvou balvanů ze 
stejné sedimentární horniny na jednom 
místě  byl vysoce nepravděpodobný. 
Taková nálezová situace svědčí o trans-
portu ze vzdálenosti několika kilometrů. 
V každém případě jde o bludný balvan, 
který byl na místo nálezu dopraven čin-
ností ledovce. Nález velkého balvanu 
ze slínovce je pozoruhodný. Bylo by žá-
doucí povrch  bludného balvanu ošetřit 
vhodným nátěrem. Konzervace bludné-
ho balvanu je nutná, aby se zabránilo 
jeho postupnému rozpadání. 

Pozn.: Nález bludného balvanu ze slí-
novce v Libhošti byl poprvé autorem pu-
blikován v  internetovém časopise OSEL 
Objective Source E-Learning z  10. 8. 
2020. Dostupné na adrese:

https://www.osel.cz/11312-neobvykly-
-bludny-balvan-z-libhoste.html

Foto a text: Aleš Uhlíř
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DNY
RODIN
Vezměte své děti a navštivte s nimi 
zdarma krásná místa našeho kraje

pořádá 
pod záštitou náměstka 
hejtmana kraje pro sociální 
oblast Jiřího Navrátila 

Hrad
Sovinec

19.

Dolní
Vítkovice

13.

Archeopark 
Chotěbuz

-Podobora

20.

ZÁ
Ř

Í

Zámek
Nová
Horka

12.

Hrad
Hukvaldy 

26.

Zámek
Kravaře

27.

VOLNÉ 
VSTUPY

Zábavný program pro děti a dospělé bude zajištěn v čase
od 13:00 do 17:00 hodin.

Pojďte s Moravskoslezským krajem v rámci kampaně „Dejme dětem rodinu“ strávit tři nezapomenutelné víkendy!

Těšíme se na Vás!

12. 9. Zámek Nová Horka
13. 9. Dolní Vítkovice
19. 9. Hrad Sovinec
20. 9. Archeopark Chotěbuz-Podobora
26. 9. Hrad Hukvaldy
27. 9. Zámek Kravaře

2020

 INFORMACE  
 O NÁHRADNÍ 
 RODINNÉ PÉČI 

 SOUTĚŽE

 ZÁBAVA

 HRY a další

www.dejmedetemrodinu.msk.cz

Změna programu vyhrazena!

Podrobný program naleznete:
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100 LET JAROSLAVA PAVELKY 

V souvislosti s chystanou připomínkou 
100. výročí narození automobilové-
ho závodníka Jaroslava Pavelky si tuto 
osobnost připomeňme ve stručném ži-
votopisném portrétu. 

Významný libhošťský rodák Jaroslav 
Pavelka (1920–1999) patřil k  nejzná-
mějším československým závodníkům 
poválečného období a celý svůj profes-
ní život spojil s automobilkou Tatra Ko-
přivnice. Narodil se v Libhošti dne 23. 
ledna 1920. Pavelkovi byli významným 
selským rodem a hospodařili na statku 
č. p. 65. 

Mladý Jaroslav Pavelka navštěvoval lib-
hošťskou základní školu a v roce 1937 
byl přijat do kopřivnické Tatry jako učeň 
na obor automechanik. Na podzim roku 
1938 byly Libhošť i Kopřivnice připo-
jeny k německé říši a podnik Tatra se 
ocitl pod vedením nacistů. Za okupace 
nebylo Pavelkovi umožněno, aby získal 
řidičský průkaz. V říjnu 1943 byl rodině 
Pavelkových zkonfiskován veškerý ma-
jetek, na rodový statek byla dosazena 
rodina německých kolonistů a početná 
rodina Pavelkových přežívala v nedale-
kém podnájmu. 

ŽIVOT KOLEM NÁS

Tým závodních jezdců Tatry na počátku 50. let. Zleva Jaroslav Pavelka, Bruno Sojka, Karel 
Vrdlovec,  Alois Kopečný, Adolf Veřmiřovský, ? Zahradníček. Zdroj: Zemský archiv v Opavě. 
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Po osvobození Československa v roce 
1945 získal Jaroslav Pavelka řidičský 
průkaz a začal působit jako tatrovácký 
zkušební řidič. Zajížděl vozy T 87 anebo 
legendární Tatraplány (Tatry 600), kte-
ré ohromily odbornou veřejnost po ce-
lém světě. Tatraplány nejvíce proslavili 
cestovatelé Hanzelka a Zikmund, když s 
„osmičkou“ projeli celou Afrikou a Jižní 
Amerikou. 

Všechny automobilky světa předsta-
vovaly své nejlepší výrobky především 
v  náročných rychlostních a vytrvalost-
ních soutěžích. K tomu ovšem bylo za-

potřebí kvalitních jezdců, kteří zvládali 
svou profesi a disponovali potřebnými 
osobními a morálními vlastnostmi. Pa-
třilo k nim i umění ovládat se ve všech 
náročných životních situacích, klidná a 
vyrovnaná povaha a pevné zdraví. To 
vše našel u mladého Jaroslava Pavelky 
tehdejší muž číslo jedna v  závodním 
týmu kopřivnické Tatry, Bruno Sojka. 
Když 30. června 1951 při tréninku na 
závod Ecce Homo ve Šternberku tra-
gicky zahynul, převzal jeho místo mezi 
soutěžními jezdci Tatry právě Jaroslav 
Pavelka. 

Jaroslav Pavelka za volantem závodního vozu T 602 Sport. Zdroj: Sbírka Aleny Poláškové. 
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Na konci 40. let se Pavelka prosadil jako 
úspěšný tatrovácký závodník na vozech 
T 600, T 602  Sport, T 607  Monopost 
a později také na  T 603. Poprvé za vo-
lant soutěžního vozu usedl ve Velké 
soutěži Jeseníky v  roce 1949. Vynikají-
cích výsledků dosáhl za volanty vozů T 
602 a T 607, se kterými vítězil v letech 
1950–1956  v  soutěžích jako Ostravský 
automobilový okruh, Velká cena Čes-
koslovenska, závod O cenu města Brna, 
Ecce Homo u  Šternberku, 12hodinový 
závod v Brně, O Strahovský štít, Závod 
automobilů v Gottwaldově (Zlín), Libe-

recký okruh, Mladoboleslavský okruh 
nebo Cena Prachovských skal. Na Okru-
hu Sachsenringgreenen (NDR) se v  sr-
pnu 1953 s  monopostem umístil na 4. 
příčce. 

V roce 1954 byl Pavelka oceněn titulem 
„Mistra sportu“ a  stal se přeborníkem 
republiky. Od konce padesátých let sou-
těžil novým typem vozu T 603. Tento 
vůz prezentoval na VII. zimních olym-
pijských hrách v italském Cortina d’Am-
pezzo (1956) a Světové výstavě EXPO 
1958 v Bruselu. Jako řidič vozu Tatra T 
603 vystupuje také v populárním pro-

V roce 1964 se v první zatáčce po startu okruhu Pod Štramberskou trúbou jezdci T2-603 
seřadili v následujícím pořadí: 1. Jaroslav Pavelka, 2. Alois Mark, 3. Adolf Veřmiřovský, ná-
sledováni Augustinem Lacinou, Jindřichem Kysučanem, Jiřím Pěluchou a Bohuslavem Sti-
borkem. Vítězem závodu se stal J. Pavelka. Zdroj: Sbírka Ing. Augustina Laciny. 
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pagačním filmu Šťastnou cestu (1962). 
Pavelkova závodní kariéra byla završena 
v roce 1964, kdy byl jmenován zaslouži-
lým mistrem sportu. 

Jeho mistrovství za volantem bylo pro-
slulé. I po mnoha letech je jeho bilance 
automobilového závodníka, reprezen-
tanta naší republiky a Tatry, doslova im-
ponující: Na soutěžích a ralley obsadil 
12krát 1., 8krát 2., 1krát 3., 4. a 5. místo, 

čtyřikrát získal zlatou plaketu, čtyřikrát 
byl členem vítězného továrního týmu. 
Pokud se hodnotilo i celkové pořadí, byl 
4krát 1., 2krát 2., 2krát 4., 1krát 7., 8., 
9., 35. a 43. Vynikajících výsledků dosá-
hl za volanty vozů T 602 a T 607. Obsadil 
celkem 18krát 1., 2krát 2. a 1krát 4. mís-
to. Na stupně vítězů vystoupil celkem 
55krát. 

I po skončení aktivní závodnické dráhy 
se nadále věnoval své lásce – Tatře, kde 
se podílel na vývoji vozidel Tatra T 603 a 
Tatra T 613. Tomuto podniku zůstal věr-
ný celých 43 let. 

Pavelkovy profesní úspěchy byly vyvá-
ženy i jeho dobrým rodinným zázemím. 
Společně s manželkou Miladou, roze-
nou Hubovou, a dcerami Jaroslavou a 
Miladou vytvořili laskavé rodinné pro-
středí, když byl po mozkové příhodě 6 
let odkázán na jejich péči. Jaroslav Pa-
velka zemřel 3. května 1999 ve věku ne-
dožitých 80 let. 

Petr Horák

Odznak pro mistra ČSSR v automobilových 
soutěžích, třídě A2 nad 1600 cm3. Jaroslav 
Pavelka titul obdržel v roce 1964. 
Zdroj: Sbírka Ing. Augustina Laciny. 
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VŠECHNO CO DÁME – LONSDALE, KERRY 
Úspěšný fotograf Ian Co-
llins udělal v životě jedinou 
chybu. Jeho matku to však 
stálo svobodu a jejich rodi-
nu to dočista zničilo. Ian tak 
musel vyrůstat sám, daleko 
od svých rodičů. Po celou 
tu dobu se však nevzdal naděje, že svou 
matku znovu najde. Dnes má Ian všechno, 
co si mohl přát – kariéru fotografa, milují-
cí manželku Aimee a úžasnou dcerku Caty. 
Ke štěstí mu chybí jen dvě věci – článek v 
National Geographic a jeho matka. Když mu 
oceňovaný magazín konečně nabídne spo-
lupráci, objeví se v Ianově životě po letech 
další zádrhel. Do života mu vstoupí James, 
bývalý snoubenec Aimee. A zatímco se Ian 
honí za kariérou a dávnými přízraky, vzdalu-
je se mu to jediné, na čem doopravdy záleží 
- jeho rodina.

AGNETINO DĚDICTVÍ – BOMANN, CORINA 
První část švédské ságy, která 
líčí osudy několika generací 
šlechtického rodu v průběhu 
20. století. Rod Lejongardů 
vlastní nádherné staré pan-
ství na jihu Švédska. Statek, 
který rodina už mnoho let 
spravuje, je v zemi proslulý 
úspěšným chovem koní. Panství a šlechtický 
titul Lejongardové obdrželi jako projev díků 
švédského krále za podporu a věrnost bě-
hem třicetileté války za podmínky, že budou 
za všech okolností stát při královské rodině. 
A jsou to především odvážné a sebevědomé 
ženy tohoto rodu, jež se dokážou postarat o 
prosperitu panství a nadcházejících genera-
cí. První kniha v sérii Paní ze Severu.

PŘEJU SI…TEBE! – BROGAN, TRACY 
Plastické chirurgyni Evelyn 
Rhoadesové se nepodařilo 
utajit narozeniny. Je jí 35 a 
celé městečko Bell Harbor se 
domnívá, že nutně potřebuje 
manžela. A aby toho neby-
lo málo, má jít za družičku 
na svatbu svých rozvedených rodičů, kteří 
se opět dali dohromady. Na internetových 
stránkách pro nezadané toho pravého roz-
hodně nenajde. Mohl by jím být opilý vý-
tržník Tyler Connelly, který se jí v den na-
rozenin nabourá do života? Na to je podle 
Evelyn příliš mladý, nezodpovědný a neper-
spektivní…

DŮM U TŘÍ BOROVIC – KÖRNER, HANA 
MARIE 
Francouzský venkov na kon-
ci 19. století. Prostředí plné 
pověr, předsudků, klepů a 
nedůvěry k „přivandroval-
cům“. Zanedbaný statek, na 
němž bez nadšení hospodaří 
bývalý právník André Tre-
villon s hrstkou služebnictva a postiženým 
synem. Tak vypadá místo, kam se v tísni 
uchýlí mladá žena prchající z ohroženého 
domova. Alžběta zpočátku hledá jen dočas-
ný azyl, netouží zasahovat do života míst-
ních lidí, ale je natolik odlišná, že se brzy 
stává terčem útoků. Má dost odvahy, aby se 
ubránila a zároveň tím zcela změnila život 
lidí na statku. Napovrch však vyplouvají sta-
rá tajemství a přes všechnu Alžbětinu snahu 
se neodvratně schyluje k tragédii… 

SLON PRO KARLA VELIKÉHO – HUSEMANN, 
DIRK 
Píše se rok 802. Frankové a Saracéni nelí-
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tostně bojují o politickou a 
náboženskou nadvládu. V 
této napjaté situaci posílá 
bagdádský chalífa svému od-
půrci Karlu Velikému obrov-
ský dar jako znamení míru: 
slona. Žid Izák a jeho saský 
otrok Thankmar mají tlusto-
kožce bez úhony dopravit do Cách. Je to ože-
havá mise, protože lidé, které při své dlouhé 
pouti franckou říší potkávají, považují slona 
za zplozence pekla. Jeho smrt by však vel-
koříše Franků a Saracénů uvrhla do strašlivé 
války. Román vypráví příběh o pravděpo-
dobně největším hrdinovi středověku. Slon 
Abúl Abbás byl dar chalífy Hárúna ar-Rašída 
císaři Karlu Velikému. Jeho cesta z Bagdádu 
do Cách je historicky písemně doložena.

MLČENLIVÉ ŽENY – FISHER, KERRY 
Dvě ženy, Maggie a Lara, 
spolu zdánlivě nemají skoro 
nic společného. Svedla je do-
hromady rodinná pouta: obě 
jsou druhými manželkami 
dvou okouzlujících bratrů, 
Massima a Nica. Lařin život 
s Massimem se jeví jako idylický, ale pod 
povrchem skrývá tajemství, které by zničilo 
rodinu, její pověst i jejího syna. Maggie na-
opak s Nicovou špinavou minulostí žije od 
začátku a je s ní smířená – dokud neobjeví 
nový střípek pravdy, který vše postaví na 
hlavu. V síti lží si dvě odlišné ženy musí na-
učit důvěřovat – protože nikdo jiný tu není.

NA ŠPATNÉM MÍSTĚ – FIELDING, JOY 
Čtyři ženy – mladá Paige, její sestřenice a 
rivalka Heather, nejlepší kamarádka Chloe 
a matka Joan – se rozhodnou zkusit štěstí 
na online seznamce. Stáhnou si aplikaci a 

doufají, že s její pomocí ko-
nečně najdou lásku. Takové 
seznamování má ale svá rizi-
ka. Místo vysněného prince 
mohou potkat nebezpečného 
predátora. Má perfektní vla-
sy, vítězný úsměv a obrovské 
charisma. On však nehledá lásku, ale oběti. 
Zvládnou se mu všechny čtyři vyhnout? A 
pokud ne, kterou z nich si vyhlédne?

HOROLEZCI – KOLEKTIV AUTORŮ 
Výjimečná publikace, 
která kompletně mapu-
je historii horolezectví. 
Kniha napsaná ve spolu-
práci s  Royal Geographi-
cal Society a The Alpine 
Club popisuje příběhy 
průkopníků horolezectví, kteří si podmanili 
závratné výšky naší planety. Kromě dechbe-
roucích příběhů vytrvalosti a odolnosti v ní 
najdete i profily více než stovky dobyvatelů 
hor, od Hannibala až po Hillaryho, s  nimiž 
budete moci prožít jejich triumfy i tragédie. 
Zápisky z deníků, fotografie a mapy z dosud 
nepublikovaných archivů vám přiblíží histo-
ricky nejvýznamnější výstupy. Dozvíte se o 
pozoruhodných vědeckých objevech, které 
formovaly běh lidských dějin, a užijete si 
příběhy o velké odvaze, přátelství a dobré 
náladě tváří v  tvář nepřízni osudu. To vše 
dělá z  knihy Horolezci fascinující čtení pro 
každého s duchem dobrodruha.
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KDY JE PREVENCE RAKOVINY TLUSTÉHO STŘEVA ZDARMA?

Patříme mezi státy s nejvyšším výsky-
tem rakoviny tlustého střeva a koneč-
níku na světě. Na karcinom tlustého 
střeva umírá v České republice zhruba 
deset lidí denně. Pokud se potíže odhalí 
včas, je možné zabránit rozvoji rakoviny 
a zachránit danému člověku život. Kro-
mě toho se pacient vyhne velmi nároč-
né a bolestivé léčbě. 

Screening se hradí od padesáti let
Preventivní vyšetření pro odhalení pří-
padné rakoviny tlustého střeva a ko-
nečníku u široké populace bez příznaků 
onemocnění (tzv. screeningové vyšetře-
ní) se provádí od 50 let věku.

Toto vyšetření zajišťují v rámci preven-
tivních prohlídek praktičtí lékaři. Využí-
vá se  k němu test na okultní krvácení 
do stolice (TOKS). Lékař předá svému 
pacientovi odběrovou sadu, pacient 
pak v klidu domova odebere vzorek sto-
lice a sadu se vzorkem lékaři vrátí.

Jak často pojišťovna proplácí testy na 
krvácení do stolice
Test je hrazen z veřejného zdravotního 
pojištění ve věku od 50 do 55 let jednou 

ročně, od 55 let dále jednou za dva roky.

Pokud by byl nález pozitivní (tj. ve stolici 
jsou stopy krve), je pacient odeslán na 
kolonoskopii k podrobnému vyšetření. 
Krev ve stolici totiž může být způsobena 
různými příčinami, počínaje užíváním 
některých léků před odběrem vzorku 
přes polypy ve střevě nebo hemoroidy 
až po nádor střeva či konečníku. 

Bez horní věkové hranice
VZP připomíná, že screening rakoviny 
tlustého střeva a konečníku – ať už tes-
tem na okultní krvácení, nebo primární 
screeningovou kolonoskopií – je hrazen 
pojištěncům od 50 let bez horní věkové 
hranice.

Jen pro účely adresného zvaní, kdy jsou 
oslovováni pojištěnci, kteří řadu let na 
screeningovém vyšetření nebyli, ačkoli 
na něj mají nárok, byla stanovena hra-
nice do 70 let věku. Lidé starší nejsou 
tedy adresně zváni, nicméně pokud 
projeví u svého lékaře zájem o toto vy-
šetření, bude jim provedeno a pojišťov-
nou uhrazeno.

Novinka od července: pro zájemce o 
kolonoskopii
Od 1. července 2020 platí, 
že v případě pacientova zá-
jmu je možné místo testu 
provést rovnou tzv. primární 
screeningovou kolonoskopii 
již od věku 50 let. Dosud 
tato možnost byla jen pro 
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pacienty nad 55 let.

Lékař tedy pacientovi předá žádanku na 
primární screeningovou kolonoskopii a 
měl by mu doporučit některé z  praco-
višť oprávněných k provádění screenin-
gu nádorů kolorekta v ČR .

Zdroj: www.vitalia.cz

Lucie Šenková

FC LIBHOŠŤ

MUŽI – PŘÍPRAVNÁ UTKÁNÍ

Už od poloviny čer-
vence probíhala in-
tenzívní letní přípra-
va můžu před dalším 
ročníkem 2020/2021 
soutěže I.A třídy sk. 
B. Cílem pro klub, 
hráče, realizační tým 

a trenéra Luďka Odstrčilíka pro letošní 
sezónu je dohrát v poklidu a v horní po-
lovině tabulky. „Pokusíme se získat více 
bodů než za loňskou půlsezónu. Pro-
hospodařili jsme v minulém ročníku pár 
zápasů, které jsme mohli vyhrát. Chtěli 
bychom se udržet v první pětce,“ uvedl 
trenér Luděk Odstrčilík. 

V  letní přípravě přišli: Přemysl Hajník 
(host. SK BESKYD Frenštát p.R.), návrat 
Jan Smolarčík (FK Nový Jičín z.s.) a ni-
kdo neodešel.

Muži v přípravě přehráli Kopřivnici
Libhošťané vstoupili do letní přípravy 
vítězně. Svěřenci Luďka Odstrčilíka po-
razili na domácím hřišti soupeře z Ko-
přivnice 6:2.

FC LIBHOŠŤ - FC KOPŘIVNICE 6:2 (4:1)
sobota 25. 7. 2020 v 17:00 hod.

Branky: 2x Hanzelka Ondřej, 1x Melčák 
Zbyněk, Bartoň Martin, Šimíček Daniel 
a Smolarčík Jan.

Sestava: Mička F., - Melčák, Hradecký 
(Blažek M.), Eckelsberger, Čapka Jar., 
Hanzelka O., Čapka Patr., (80. Odstrči-
lík), Bartoň, Šimíček A. (16. Kubín L.), 
Smolarčík, Šimíček D., Trenér: Odstrčilík 
L., Rozhodčí: Seidler René, Počet divá-
ků: 50

V úvodních minutách poslal domácí do 
vedení po rohu hlavičkou Zbyněk Mel-



34 Září 2020

  FC LIBHOŠŤ

čák. Dvakrát se pak trefil aktivně hrají-
cí Ondra Hanzelka a jeden gól přidal i 
Martin Bartoň. Soupeř už pak jen snížil 
ke konci prvního poločasu z dorážky na 
poločasové skóre 4:1.

Možnosti měli Libhošťané i ve druhé 
půli, ale ujaly se pouze dvě. Rychlý brejk 
zužitkoval po přihrávce Honzy Smolar-
číka náš nejlepší střelec Danek Šimíček. 
Poté si role vyměnili a šestou naši bran-
ku vsítil Smolarčík. V závěru utkání ještě 
soupeř snížil na konečných 6:2. Výborný 
výkon dnes předvedl Ondra Hanzelka, 
kterého bylo na hřišti hodně vidět. Na 
posledních deset minut do hry nastou-
pil i trenér domácích. 

Libhošťané opět vítězně
Také druhé přípravné utkání mužstva 
FC Libhošť skončilo jejím vítězstvím. Po 
Kopřivnici zdolali svěřenci Luďka Odstr-
čilíka i Hrabovou, a to na domácím hřišti 
vysoko 12:1.

FC LIBHOŠŤ - TJ SOKOL HRABOVÁ 12:1 
(3:0)
sobota 1. 8. 2020 v 17:00 hod. 

Branky: 3x Smolarčík Jan, Šimíček Da-
niel, 2x Hajník Přemysl, Mička Filip, 1x 
Symerský Daniel a Melčák Zbyněk

ŽĶ: 73‘ soupeř a 77‘ Šimíček D., Diváků: 
75, Rozhodčí: Zbyněk Tomšík

Podobně jako v předchozím přípravném 
utkání s Kopřivnicí také tentokrát si ne-
dali Libhošťané na čas, než se poprvé 
střelecky prosadili. Náš nejproduktiv-

nější a nejčastěji střílející hráč Daniel 
Šimíček otevřel skóre už ve druhé mi-
nutě hry a v 7. minutě překonal nad-
vakrát hostujícího gólmana Hajníka. Po 
jedenácti minutách hry to bylo už 3:0, 
kdy svou druhou branku zaznamenal Ši-
míček, který předtím stihl ještě zahodit 
dvě vyložené šance. Stejně si počínal 
v prvním poločase i Honza Smolarčík, 
který měl na kopačkách minimálně dvě 
tutovky. Hosté, kteří zápas odehráli s 
několika dorostenci, měli v prvním po-
ločase jen dvě slibné šance.

Domácí za slunného počasí dokázali v 
úvodu druhého poločasu přidat rych-
lé dvě branky. Soupeř se v 53. minutě 
poprvé a naposledy střelecky prosadil. 
Po hodině hry bylo skóre už 7:1. Bran-
kou mohla skončit i tvrdá střela Patrika 
Čapky, která nakonec jen orazítkovala 
břevno soupeřovy branky. V poslední 
čtvrthodině se domácí prosadili hned 
pětkrát, Smolarčík a Šimíček nastříleli 
hattrick a zápas skončil vítězstvím FC 
Libhošť vysoko 12:1. Dvě trefy si z ne-
tradiční pozice útočníka připsal, jinak 
gólman, Filip Mička.

Muži v posledním přípravném utkání 
jen remizovali 

FC LIBHOŠŤ - FK STARÝ JIČÍN 2:2 (1:1)
sobota 8. 8. 2020 v 17:00 hod.

Branky: 45‘ Šimíček Daniel a 52 ‚Velart 
Daniel, Divaků: 85, rozhodčí: Ivan Bar-
toš.

Soupeř zaskočil domácí velmi agresivní 
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hrou a i díky tomu se ujal vedení. Těsně 
před koncem prvního poločasu vyrov-
nal Daniel Šimíček. Krátce po začátku 
druhé půle se z rohu hlavou trefil Daniel 

Velart a domácí šli do vedení. V 72. mi-
nutě soupeř vyrovnal a do konce utkání 
se již skóre nezměnilo.

Muži si přivezli z Vratimova první bod
FC VRATIMOV - FC LIBHOŠŤ 2:2 (1:1)
sobota 15. 8. 2020 v 17:00 hod.

Branky: 29. soupeř, 39. Smolarčík Jan, 
56. soupeř PK, 59. Hajník Přemysl, Roz-
hodčí: Boráň, Adamec, Revaj, Delegát: 
Petroš, Divaků: 80.

Sestava FC Libhošť: Dubec - Symerský, 
Eckelsberger P. (80. Hanzelka O.), Šimí-
ček D. ( 91. Šimíček A.), Melčák, Čapka 
J. (83. Turský), Hajník, Velart, Smolarčík, 
Čapka Patrik a Bartoň.

První mistrovské utkání s Vratimovem 
skončilo nerozhodně. Domácí z Vrati-
mova šli po necelé půlhodině hry do 
vedení. Před koncem prvního poločasu 
vyrovnal Honza Smolarčík a i přes minu-
tu nastavení v prvním poločase, se šlo 
do kabin za stavu 1 ku 1. Druhý poločas 
začal pro libhošťské opět nešťastně, 
když v 56. minutě po přísně nařízeném 
pokutovém kopu za hraní rukou šli do-
mácí opět do jednobrankového vedení. 
Za tři minuty však bylo zásluhou Hajní-
ka srovnáno na 2:2. Do konce utkání se 
skóre už nezměnilo a oba celky si rozdě-
lily po bodu.

Muži podruhé jen remízovali
FC LIBHOŠŤ - BANÍK ALBRECHTICE 2:2 
(1:1)

neděle 23. 8. 2020 v 17:00 hod.

Branky: 26. soupeř, 36. Jan Smolarčík, 
49. Daniel Šimíček, 75. soupeř, Diváků: 
222, rozhodčí: Malý, Žáček a Tomšík.

Úvod utkání přinesl několik vyložených 
šancí pro domácí a většina tutovek 
skončila v rukavicích brankáře hostů 
nebo minulo branku. V 26. minutě se 
ujali hráči z Albrechtic vedení, když se 
nedohodli obránci a soupeř toho dosta-
tečně využil. Do poločasu stihl vyrovnat 
po chybě hostujícího brankáře Smolar-
čík, který "zamrzlého" brankáře chytře 
přeloboval a do kabin se tak šlo za stavu 
1:1. 

Druhý poločas byl v převaze opět do-
mácích, kteří několikrát zahrozili před 
soupeřovou brankou. Hned první šance 
se ujala a Danek Šimíček poslal domá-
cí zaslouženě do jednobrankového ve-
dení. Hra se poté trochu přitvrdila na 
obou stranách a začalo se i žlutit. Místo 
třetí branky, ke které měli domácí blíz-
ko, přišla chyba v rozehrávce domácího 
gólmana a hosté srovnali. V závěru měl 
vyloženou šanci Adam Šimíček, ale míč 
mu sklouznul a místo do odkryté branky 
směřoval daleko mimo. V prodloužení 
za ošetřování měl blízko k zisku tři bodů 
Danek Šimíček, který byl v pokutovém 
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území jednoznačně faulován, ale místo 
pokutového kopu za podražení, které 
však ustal a neupadl, tak se snažil ještě 
přihrát, ale spoluhráč branku minul. 

Domácí tak podruhé za sebou jen remi-
zovali a za týden je čeká soupeř z Dobré.

Čtyři týmy starých gard se v  sobotu 
4. července sjely na hřiště Tělovýchov-
né jednoty Dubina ve Větřkovicích 
k dalšímu tradičnímu Turnaji čtyř „Sta-
rých gard".

Střelecky se zaskvěl především náš Jo-
sef Burget, autor čtyř branek, který 
v  posledním utkání vstřelil domácím 
dvě branky. Načasovanou formu měl 
i  důležitý článek v  týmu, a to gólman 
Aleš Demel, který svými fantastickými 
zákroky soupeřům nadělal mnoho vrá-
sek a dalších šedin.

V  zápase se Skotnicí nás ještě trošku 
trápila nesehranost týmu, hlavně v prv-
ním poločase, kdy to malinko skřípalo 
v obraně a hlavně v útočné řadě. Z prv-
ního poločasu stojí za zmínku jen střela 
Mirka Krumpolce, která přesně zapadla 
k tyči a rozvlnila síť soupeře. Ve druhém 
poločase byli naši hráči aktivnějším tý-
mem a převahu potvrdili góly Pepíka 
Burgeta a Romana Sopucha, která byla 
jako z Ligy mistrů.

Ve druhém zápase naši páni remizovali 
2:2 s Bartošovicemi, když se o góly po-
starali opět Burget a Čapka, i když jsme 
měli asi pět tutovek. Bohužel se v tom-
to utkání ke konci zápasu zranil Radek 
Hanzelka a turnaj tak pro něj skončil.

V  posledním zápase se tak hrálo s  do-
mácími Větřkovicemi o  prvenství 
v  turnaji. V  prvním poločase se naše 
družstvo dostalo do vedení zásluhou 
Pepíka Burgeta, který zužitkoval finální 
přihrávku od Jardy Čapky a chladno-
krevně zavěsil pod padajícího gólmana 
domácích. Od začátku jsme drželi otěže 
pevně v rukách, soupeř sice dokázal vy-
rovnat na 1:1, ale ani to nás nezastavilo. 
Do jednobrankového vedení nás poslal 
po individuálním průniku a prostřelení 
gólmana do té doby nevýrazný útočník 
Tomšík, který při oslavě branky tradičně 
zamířil k rohovému praporku. Závěreč-
nou tečku ke konci utkání zařídil opět 
náš nejlepší střelec Burget, který zpeče-
til naše vítězství na konečných 3:1. Chla-
pi odehráli asi nejdůležitější zápas dne a 
zaslouženě vyhráli. Při několika vylože-
ných šancích soupeře v závěru nás opět 
podržel brankář Aleš Demel.

Turnaj se nám celkově povedl, hráli jsme 
krásný fotbal v  dobrém počasí, prostě 
paráda a tým FC Libhošť si tak mohl po 
zásluze opět odvézt putovní pohár.

„Všem pořadatelům a týmům děkujeme 
za perfektní turnaj. Děkujeme za vráce-
ní putovního poháru k nám do Libhoště. 
Příští rok se turnaj opět uskuteční u nás 
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v  Libhošti, a to v  sobotu 3.  července 
2021  a už teď se na vás moc těšíme,“ 
řekl po převzetí putovního poháru kapi-
tán staré gardy a předseda FC Libhošť 
Vlastimil Krumpoch.

NAŠE VÝSLEDKY
FC LIBHOŠŤ- FK SKOTNICE 3:1 (1:0)
Branky: 1x Krumpolc M., Burget J., 
Sopuch R.

FC LIBHOŠŤ - TJ SOKOL BARTOŠOVICE 
2:2 (1:2)
Branky: 1x Burget J. a Čapka J.

FC LIBHOŠŤ - TJ DUBINA VĚTŘKOVICE 
3:1 (1:1)
Branky: 2x Burget J. a Tomšík Z.

Pořadí:
1. FC Libhošť
2. TJ Sokol Bartošovice
3. FK Skotnice
4. TJ Dubina Větřkovice

Nejlepším střelcem turnaje se stal Ško-
pek Libor (autor 5  branek) z  TJ Sokol 
Bartošovice a nejlepším brankářem byl 
zaslouženě vyhlášen Demel Aleš z  FC 
Libhošť, který v  každém utkání vychy-
tal vyložené šance soupeřů. Nejlepším 
a nejužitečnějším hráčem byl vyhlášení 
vždy za jednotlivé týmy jeden hráč, kdy 
za FC Libhošť titul získal Hanzelka To-
máš.

Horní řada zleva:  Tomšík Zbyněk, Hanzelka Radek, Havel Dalibor, Gavenda Karel, Frňka 
Ivan, Sopuch Roman, Skalík Martin, Svoboda Radim, Karas Miroslav, Hasalík Petr, Krum-
poch Jaroslav - trenér
Dolní řada: Hanzelka Tomáš, Burget Josef, Blažek Libor, Horvath Vilém, Demel Aleš – bran-
kář, Krumpoch Vlastimil - kapitán, Krumpolc Miroslav, Eckelsberger Pavel a Čapka Jaroslav, 
chybí Kukol Vlastimil.
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LIGA MISTRŮ STARŠÍCH PŘÍPRAVEK V JAKUBČOVICÍCH

Vítězové v posledních pěti letech

2016 - FC Libhošť
2017 - TJ Dubina Větřkovice

2018 - FC Libhošť
2019 - FK Skotnice
2020 - FC Libhošť

V sobotním (27. 6. 2020) finále nám to 
sice medailově nevyšlo a nezacinkalo, 
ale kluci hráli celý turnaj pohledný fot-
bal. Jen jeden tým, který byl nakonec i 
vítězem (ŠSK Bílovec), nás dokázal po-

razit, zbývající zápasy jsme se bohužel 
porazili sami. 
Nejlepším hráčem za náš tým byl za-
slouženě vyhlášený gólman Tonda Ho-
rák.

Horní řada zleva: Rostislav Krupa - trenér, Adrien Krupa, Adrian Burget, Antonín Horák, 
René Polach, Patrik Orság, Matěj Poruba, Karel Morys a Zbyněk Tomšík – vedoucí
Spodní řada: Jan Morys, Pavel Lacina, Jan Rydzoň, Eliáš Mech, František Řehák, Nicolas 
Chappell, Dominik Rytíř a František Simper
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MINIPŘÍPRAVKA USPĚLA NA TURNAJI LIGY MISTRŮ

UKONČENÍ SEZÓNY MLÁDEŽE FC LIBHOŠŤ

Minipřípravka FC Libhošť úspěšně re-
prezentovala a sázela góly na turnaji 
UHER malých mistrů 3+0 v Jakubčovi-
cích n.O.

Naši borci předvedli v sobotu 27. červ-
na na trávníku jakubčovického Tatranu 
skvělé výkony, dali spoustu krásných 
branek a byli zase mezi nejlepšími. 

FOTO Horní řada: Martínek Váňa, Domča Frňka, Filípek Orság, Sebík Mráz, 
Spodní řada trenér Miroslav Rytíř, Stelinka Rydzoňová, Tomášek Jahn a trenér Marek Ryd-
zoň.

V sobotu 4. 7. 2020 proběhlo na fotba-
lovém stadionu FC Libhošť ukončení se-
zóny libhošťské fotbalové mládeže. 
Hráči si nejdříve zasoutěžili v různých 

dovednostních disciplínách, samozřej-
mě si zahráli i fotbálek na čtyřech při-
pravených hřištích a natočili pro klub 
malou upoutávku, kterou brzy na našich 
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TURNAJ „O PUTOVNÍ POHÁR MĚSTA LIPNÍKU NAD BEČVOU“

stránkách uvidíte. Rovněž byly pro hrá-
če připravený různé odměny a dobroty.
Hráčům, rodičům a sponzorům děku-

jeme a těšíme se na další nadcházející 
sezónu.

V sobotu 15. srpna 2020 se naši mladší 
žáci a starší přípravka společně za jeden 
tým zúčastnili turnaje "O putovní pohár 
města Lipníku nad Bečvou", ve kterém 
obsadili krásné páté místo.

V sedmi zápasech, které se hrály 2x8 
minut scházela našemu týmu lepší muš-
ka, když celkově soupeřům vstřelili jen 
osm branek.

"Kluci ve všech zápasech sehráli vyrov-
nanou partii s týmy z Olomouckého a 
Zlínského kraje, ve kterých podali slušný 
týmový výkon," uvedl po turnaji trenér 

Petr Polach a dále pokračoval: "V naší 
hře jsem podchytil pár chyb, které se 
budeme snažit napravit v na tréninzích, 
aby se příště už neopakovaly. Klukům 
bych chtěl poděkovat za skvělou re-
prezentaci klubu FC Libhošť," uzavřel v 
krátkosti.

Naše výsledky:
FC Libhošť - Kozlovice 2:0 
Branky: 1x Polach R., Mech E.

FC Libhošť - Lipník n. Bečvou 0:3

FC Libhošť - Nové Sady "A" 0:1



41

  FC LIBHOŠŤ

FC Libhošť - FK Štípa 1:4 
Branky: 1x Tomšík D.

FC Libhošť - Přerov U12 3:0 
Branky: 2x Mech E, 1x Poruba M.

FC Libhošť - Nové Sady "B" 2:2 
Branky: 2x Mech J.

FC Libhošť - Přerov U13 0:5

Přípravné utkání žáků FC Libhošť v 
Kopřivnici 

V úterý 25. 8. 2020 od 16:30 hod. sehrá-
li naši žáci přípravné utkání v Kopřivnici 
a výsledkově se moc nepodařilo, ale to 
nebylo až tak důležité. 

Hlavní bylo si vyzkoušet, pro některé 
poprvé, zahrát si nejen na celé hřiště, 
ale i hra na 4 obránce, 4 záložníky a 2 
útočníky, se kterou by chtěli v této se-
zóně nastupovat při mistrácích. Pro ně-
které byl problém změny v rozestavení, 
hrou na ofsajd už od poloviny hřiště a 
hlavně fyzický fond některých hráčů byl 
i dnes nedostačující.

V prvním poločase, který se hrál téměř 
40 minut, tak kluci se soupeřem drželi 
krok a dokonce se podařilo vstřelit Pola-
chovi první a bohužel i poslední branku 
v utkání. Pak už branky padaly jen do 
naší sítě a ve více případech po našich 
zbytečných chybách a nepřesné roze-
hrávce. Naše šance, hlavně útočníků, 
pak končily mimo branku nebo v ruka-
vicích brankáře. 

Ve druhém poločase si kluci vytvořili 
rovněž několik solidních akcí, ale opět 
selhala koncovka. Soupeř byl o třídu 

lepší a předvedl nám, kde máme nedo-
statky a na čem musíme zapracovat.

I když jsme dnes prohráli velkým rozdí-
lem, tak kluky chválíme, že se nebáli v 
některých fázích hrát jeden na jednoho, 
předvést několik pěkných kombinací a 
vytvořit si i šance k zakončení, i když bez 
gólového efektu.

Jen ten první kontakt s míčem v pohy-
bu nám stále dělá, hlavně těm starším a 
už zkušeným hráčům potíže a zbytečně 
pak přicházejí o míč, který si ukopnou 
nebo jim odskočí a nabídnou jej tak 
soupeři. 

Dobrý a poctivý výkon dnes po celý zá-
pas tradičně předváděl Matěj Poruba, 
který již v této sezóně odchází na hosto-
vání do ŠSK Bílovec. Matějovi děkujeme 
za jeho neustálou dobrou náladu, před-
vedenou hru v našem klubu a přejeme, 
ať se mu tam líbí, daří a ať se mu vy-
hnou zranění.

Rozlosováno na novou sezónu má i 
mládež!

Rozlosováno mají i naše všechna mlá-
dežnická mužstva. Starší žáci, starší 
přípravka a i mladší přípravka znají už 
svoje rozlosování soutěžního ročníků 
2020/2021. Tým mladších žáků nemají 
svoji soutěž, a tak se budou zúčastňovat 
zápasů starších žáků a různých přátel-
ských zápasů a turnajů.

Starší žáci a mladší žáci budou tedy spo-
jeni a místo krajské soutěže MSKFS opět 
startují v okresních soutěžích. Naše žá-
kovské družstvo začíná nový ročník 28. 
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POZVÁNKY

srpna na hřišti v Kunčicích pod Ondřej-
níkem. Starší přípravka startuje nový 
soutěžní ročník v pátek 4. 9. 2020 na 
hřišti týmu Spartak Lubina od 17 hodin 
a mladší přípravka začne okresní soutěž 
v sobotu 29. srpna od 10:00 hodin s Žili-
nou u Nového Jičína.

Rozlosování našich nejen mládežnic-
kých týmů najdete v tomto vydání LZ a 
také na stránkách www.fclibhost.com a 
na klubovém FC Libhošť Facebooku.

Zbyněk Tomšík 
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INZERCE

VZPOMÍNÁME

Dne 28. 9. 2020 by se dožil náš milovaný 
pradědeček, dědeček, tatínek, 

pan Miroslav Čapka 100 let.

S úctou a láskou vzpomínají
dcera Věra s rodinou

syn Jaroslav s rodinou
snacha Eva s rodinou
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